

Erratum

Erratum to “Quaternary ammonium palmitoyl glycol
chitosan—a new polysoap for drug delivery”
[Int. J. Pharm. 224 (2001) 185–199][☆]

Ijeoma F. Uchegbu ^{a,*}, Lubana Sadiq ^a, Mahmoud Arastoo ^a,
Alexander I. Gray ^a, Wei Wang ^a, Roger D. Waigh ^a, Andreas G. Schätzlein ^b

^a Department of Pharmaceutical Sciences, Strathclyde Institute for Biological Sciences Building, University of Strathclyde,
27 Taylor Street, Glasgow G4 0NR, UK

^b Department of Medical Oncology, University of Glasgow, Switchback Road, Garscube Estate, Glasgow G61 1BD, UK

The publisher regrets that in the above article one of the authors surnames was incorrectly spelt. The authors name should have been Andreas G. Schätzlein instead of Andreas G. Schätzleinä. We apologise for any embarrassment caused to the author.

[☆] PII of original article: S0378-5173(01)00763-3.

* Corresponding author. Tel.: +44-141-5483895; fax: +44-141-5526443.

E-mail address: i.f.uchegbu@strath.ac.uk (I.F. Uchegbu).